



三宝时刻

富豪表行北京华联店
富豪表行花园路丹尼斯店

电话:0371-60963799
电话:0371-65742791

富豪表行金博大店 电话:0371-67010682

大上海城三宝表行 电话:0371-63711039

富豪表行正道花园店 电话:13592586601



冠群系列两地时间计时码表

雪铁纳冠军系列两地计时码表 Certina DS Podium GMT

灵 活 动 感 环 球 体 验

现代生活中您四处旅行,掌握时间是成功的关键。全新 DS Podium GMT 计时码表是您的良偶佳伴—无论您行至何方,它永远紧紧相随;鲜明的经典运动型设计令该系列腕表举世闻名。奢华、运动、性能一流—时尚的 DS Podium GMT 计时码表融合了双时区表和 12 小时计时码表的卓越性能,满足您旅行生活和极致品味的双重需求。

CERTINA 最新款 DS Podium 腕表为您激情澎湃的生活再添精准、双时区计时元素。DS Podium GMT 计时码表结合了瑞士制表师一贯的充满活力的设计和世界一流的 ETA 双时区石英机芯,将最尖端的技术和充满诱惑的雅致外观融为一体。

全新 GMT 表款的磨砂和抛光的表面相间形成雅致的对比,设计精巧、表面微倾,再配以多样的几何图案,使得该表款成为钟表爱好者的追捧对象和必备之选。坚固的特大码(42 毫米)磨砂精钢表壳配有带速度计刻度的抛光表圈。蓝宝石水晶玻璃表镜保护着开放的运动型黑色表盘,表盘布局简明实用:包含一个单独指示 12 小时和 60 分钟的双功能计时盘,一个小秒计时盘和一个专用的世界时第二时区计时盘。中央红色指针为计时秒针,位于 6 点钟位置带轮廓线的日期显示窗口包含在小秒计时盘内。醒目的宽版时分针、纤细的 24 小时/世界时指针,时标与阿拉伯数字都经过了荧光涂料的处理,便于在任何光照条件下最佳察看时间。

表盘周围的倾斜表面设计,便于在任何角度下清晰地读取时间。表盘外经倾斜的镶边和逐级右上设置的计时器为该表款的极致创新和品位注入了不经意的但是十分重要的设计元素。DS Podium GMT 计时码表融入了 CERTINA 著名的双保险(DS)概念(防护型表冠顶部刻有代表这一概念的记号),其防水性达 10 巴(100 米)。

DS Podium GMT 计时码表配有黑色上光或银色旭日表盘,搭配带蝴蝶表扣的时尚皮表带。另一选择是:由三排磨砂链块组成的 316L 精钢表链,带折叠式保险扣。无论选择哪一表款,全新 DS Podium GMT 计时码表永远是您忙碌环球商务旅行的良偶佳伴。

雪铁纳荣耀系列双历自动上弦腕表 Certina DS First Day-Date

时尚、精确、多功能,全球领先

DS First Day-Date 双历自动上弦腕表秉承经典、运动型气质,可以与您所有的服饰搭配;它有力地证明了 Certina 在精密制表业领域悠久而丰富的经验。经典、恒久、雅致—该表款将精湛的制表工艺和卓越的设计融入了其可靠的双保险概念自动上弦腕表中。职场人士对其双历性能赞赏有加—这一性能帮助他们紧跟时间计划;其他人士亦十分重视它的运动性、恒久性和高质量。当然,大多数人都会珍视其历久弥新的设计和出类拔萃的修饰。

Certina 技艺精湛的制表师们将杰出的制表水平和传统的工艺技术娴熟而完美地融合在高端腕表中,DS First Day-Date 双历自动上弦腕表就是代表作。它拥有沉静的气质和极其雅致的设计细节,将经典和运动的元素不落痕迹地融合在一起。大码的表盘界面、磨砂的 316L 上光精钢表壳、抛光表圈和表耳周围闪闪的表饰彰显出其清丽而自信的气质,让它在任何场合下都大放异彩。五排上光精钢表带由抛光链块和磨砂链块间隔组合而成,为该表款再添练达元素,彰显了它精致的修饰品味和一流的生产技术。

宽阔的黑色表盘极度清晰,大码时标和时分针都经过荧光涂料处理,确保在任何背景下都能精确地读取时间;两个双历窗口位于 3 点钟位置处。Certina DS First Day-Date 双历自动上弦腕表具有旋锁表底盖,保护螺旋上锁表冠、防眩目蓝宝石水晶玻璃表镜,以及全面的双保险概念特征,这使得该表款的防水性能达到了 20 巴(200 米)。透明的雕花表后盖可以让腕表钟爱者细细品鉴其自动上弦机芯的神奇魅力。



荣耀系列双历自动表

雪铁纳 DS1 喜马拉雅系列玫瑰金款 Certina DS1 Automatic PVD Rose-Gold

秉承强度和精度的传统 演绎经典时尚的华彩乐章

50 多年以来,Certina 享誉全球的“双保险”概念的首字母缩写“DS”已经成为 Certina 钟表令人信服的标识。新款 Certina DS 1 玫瑰金色 PVD 镀层自动上弦腕表传承了这一著名理念,同时为该款腕表蓬勃而质朴的设计注入了明显的原创和时尚元素。全新 DS 1 表款经典雅致,紧跟时尚潮流,同时秉承了出色的技术性能—20 世纪 60 年代初,其出色的技术性能使之成为众多探险家的首选。

Certina 于 1959 年发布了 DS“双保险”概念,这是一种将防震组件、强化表壳、蓝宝石玻璃和特殊的密封装置集成在转柄、表冠和表壳后盖上的机制。1960 年,第一枚 DS 概念腕表伴随瑞士登山队登上了喜马拉雅山的道拉吉里峰(Mount Dhaulagiri),成功证明了该腕表在极端恶劣条件下的高度耐用性。

全新 DS 1 自动上弦腕表延续了持久耐用的早期传统,同时也将紧跟时代潮流的表款设计推升到了一个新的高度。磨砂和抛光的表面精巧地搭配在一起,任光影在玫瑰金色的 PVD 镀层表壳上尽情流转,直径 39 毫米的表壳纤细而雅致,使得主表盘周围产生了强烈的对比和视觉冲击。表盘无论是搭配华丽大胆的炭黑旭日背景,还是静美雅致的银色旭日背景,上面经过切面和抛光的时标和指针均简约精确地清晰指示时间,秒和四分之一秒指示则以最大可查看角度设置在表盘的宽外边缘。隐约可见的垂直交叉线在表盘中心汇合,吸引视线;日期窗口位于 4 点钟和 5 点钟之间(日期窗口最常见位置,读数的最佳视角),凸显了腕表的实用性特征。

新款 DS 1 的表冠印有 Certina 以前使用的传统标识,给人以淡淡的怀旧感,而透明表壳后盖可以让腕表迷们细细品鉴 DS 1 自动上弦腕表核心部分的技术魅力。带防眩目涂层的圆形蓝宝石水晶玻璃表镜和带玫瑰色 PVD 镀层的折叠表扣和蝴蝶表扣的棕色皮表带对 DS 1 进行了最后的润色,赋予了其无与伦比、历久弥新的外观,从而注定将吸引所有顶级腕表鉴定家的目光。



DS1 喜马拉雅系列玫瑰金款

CERTINA
swiss time maker 1888
瑞士 雪铁纳表